

南通日报

A1 今日 8 版
第 19425 期

2020年9月 29 星期二

农历庚子年八月大 十三

今日天气 多云 最低温度
18℃左右 最高温度 26℃左右关注南通发布 APP
获取更多资讯内容

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式

9月30日上午举行

习近平等党和国家领导人将出席

新华社北京9月28日电 9月30日是国家设立的烈士纪念日，当天上午，习近平等党和国家领导人将同各界代表一起，在天安门广场向人民英雄敬献花篮。

届时，中央广播电视台总台将进行现场直播。

习近平主持中共中央政治局会议，会议决定

十九届五中全会10月26日至29日召开

会议讨论了拟提请审议的文件 审议《中国共产党中央委员会工作条例》

据新华社北京9月28日电 中共中央政治局9月28日召开会议，研究制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标重大问题，审议《中国共产党中央委员会工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议于10月26日至29日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》稿在党内外一定范围和网上征求意见的情况报告，决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十九届五中全会审议。

会议认为，这次征求意见发扬民主、开门问策、集思广益，广泛听取了党内外各方面意见和建议。这期间，

习近平总书记主持召开系列座谈会，直接听取社会各界对“十四五”时期我国经济社会发展的意见和建议。建议稿充分吸收了各地区各部门各方面意见建议和群众期待、专家意见、基层经验，这是我国社会主义民主的生动实践。

会议强调，“十三五”时期是全面建成小康社会决胜阶段，面对错综复杂的国际形势、艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，特别是面对新冠肺炎疫情严重冲击，以习近平同志为核心的党中央审时度势、沉着应对，团结带领全国各族人民砥砺前行、开拓创新，奋力为推进党和国家各项事业发展、决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚取得决定性成就。“十三五”规划目标任务即将完成，我国经济实力、科技实力、综合国力跃上新的大台阶。

会议指出，推动“十四五”时期我

国经济社会发展，必须坚持党的全面领导，坚持和完善中国特色社会主义制度，不断提高贯彻新发展理念、构建新发展格局、实行高质量发展方式，推动质量变革、效率变革、动力变革。必须坚持深化改革开放，强化有利于提高资源配置效率、有利于调动全社会积极性的改革开放重大举措。必须坚持系统观念，着力固根基、扬优势、补短板、强弱项，注重防范化解重大风险挑战。要健全规划制定和落实机制，确保党中央关于“十四五”发展的决策部署落到实处。

会议强调，制定出台《中国共产党中央委员会工作条例》，是坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导的必然要求，是坚

持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大举措，对全面加强党的领导和党的建设，坚定不移把中华民族伟大复兴事业推向前进、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利具有重大而深远的意义。《条例》对党中央的领导地位、领导体制、领导职权、领导方式、决策部署、自身建设等作出全面规定，为加强中央委员会工作提供了基本遵循。

会议要求，中央委员会、中央政治局及其常委会的组成人员要带头执行党章和《条例》等党内法规，带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，带头从严要求自己，为全党同志作表率。各地区各部门和广大党员、干部要强化贯彻《条例》精神的政治自觉，确保《条例》精神和要求落实到党和国家各项工作中去。

本报讯（记者汤晓峰）昨天下午，市委书记徐惠民主持召开市委常委会会议，传达学习全省村（社区）“两委”换届工作部署会精神，研究我市村（社区）“两委”换届工作，要求各地各部门认真落实中央和省委部署要求，进一步提高政治站位，坚决扛起政治责任，坚持党的领导，精心组织推进，高质量做好全市村（社区）“两委”换届工作。

会议研究通过我市《关于认真做好全市村（社区）“两委”换届工作的意见》。会议指出，村（社区）“两委”换届是城乡基层政治生活中的一件大事，各地各部门要坚持把党的领导作为根本原则，认真谋划、精心组织，严格政治标准选人用人，坚持把党的领导，充分发扬民主和严格依法办事有机结合起来，确保党的领导在选举各环节有效落实、党的主张通过法定程序顺利实现。要坚持把选优配强作为核心目标，坚持好中选优、优中选强，选出思想解放、勇于开拓、素质过硬、业绩突出、与基层群众有深厚感情的同志，认真落实省换届《指导意见》新的规定和要求，努力换出班子新面貌、换出干部新状态、换出发展新气象。要坚持把风清气正作为底线要求，始终把换届纪律挺在前面，坚持教育在先、警示在先、预防在先，加强换届全过程监督，科学运用“三项机制”，旗帜鲜明地担当干事的干部撑腰壮胆，以铁的纪律保障换届工作风清气正。

会议听取全市食品安全工作情况汇报，研究通过《市委常委会委员、市政府领导班子成员食品安全责任清单》。会议强调，食品安全关系人民群众的身体健康和生命安全，关系经济发展和社会稳定。各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于食品安全工作的重要指示批示精神，严防严管严控食品安全风险，严格落实食品安全党政同责要求，以“最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责”推进食品安全工作，协力推进长江禁渔、革除滥食野生动物陋习、制止餐饮浪费行为等重点工作，进一步加大国家食品安全示范城市创建力度，加快建立我市食品安全现代化治理体系，着力提升从农田到餐桌的全链条、全过程监管成效，不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

会议听取市考核办关于2020年度省综合考核半年评估反馈情况汇报，研究下一阶段工作。会议指出，综合考核是贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、深入落实新发展理念、推动高质量发展的一项重要制度安排，要通过综合考核，进一步增强全市上下贯彻新思想新理念的自觉性，展现高质量发展的效益，增强干部担当作为、狠抓落实的主动性创造性，浓厚争先进位、竞相发展的氛围。

会议还研究了其他事项。

徐惠民主持召开市委常委会会议强调 坚持党的领导 精心组织推进 高质量做好全市村（社区）“两委”换届工作

彰显制度优势 决胜全面小康 市人大机关书画摄影展开展

本报讯（记者金帅）昨天，市人大机关“彰显制度优势、决胜全面小康”书画摄影展在南通老年大学开展。市人大常委副主任、党组副书记庄中秋出席开展仪式并致辞。

本次摄影展共展出作品140余幅。活动开展以来，市人大机关离退休老干部和机关在职干部积极响应，用书法、绘画、摄影等多种艺术表现形式，真情记录上下一心抗击疫情的感动瞬间，生动描绘南通高质量发展的美好蓝图。

庄中秋说，今年以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，我国抗击新冠肺炎疫情斗争取得重大战略成果，充分彰显出中国共产党领导和中国特色社会主义制度的显著优势。

（下转A2版）

我市召开退役军人安置工作会议 10月底前全面完成安置任务

本报讯（记者何家玉）28日下午，市委、市政府召开2020年全市退役军人安置工作会议。市委副书记、市委退役军人事务工作领导小组副组长沈雷出席会议并讲话，市政府副市长、市委退役军人事务工作领导小组副组长赵闻斌主持会议。

去年，我市共接收安置军转干部234人，接收安置符合政府安排工作条件退役士兵143人，均按要求全面完成安置，经验做法被省退役军人事务厅誉为“南通经验”并在全省推广学习。

沈雷在讲话时说，今年是国家基本完成国防和军队改革目标任务的收官之年，高质量完成安置任务更具特殊政治意义。

（下转A2版）

国庆中秋“超长黄金周”热点前瞻

- 节庆食品求新味重健康，线上线下热卖见证消费升温
- 传统文化展览密集推出，爱国主义主题教育活动升温
- 厉行节约量力消费蔚然成风，预约出行实现消费防疫并重

A8